

欧盟对华光伏产品反倾销或即将立案

新京报讯 (记者钟晶晶) 距离欧盟最终(9月7日)决定是否对华光伏企业进行反倾销调查立案只有2天,昨日有光伏企业及相关协会人士对记者表示,本周末前欧盟对华反倾销立案的可能性很大,这将对对中国光伏企业造成严重影响。

欧盟和美国对华光伏反倾销调查均由德国企业SolarWorld公司发起。不过

与美国案不同的是,此次欧盟只是针对反倾销立案,美国还涉及反补贴调查。此前美国“双反”的初裁,中国光伏企业被判征收31.14%至249.96%的税率。而目前国内光伏企业产品中有70%出口至欧洲,约20%出口至美国。

7月下旬,德国企业SolarWorld向欧盟委员会提交申诉,要求对中国光伏产品

进行反倾销调查。按照程序,欧盟委员会有45天时间决定最终是否立案,9月7日即是最后时间期限。

英利法务总监陈卓昨日对记者表示,本周末前欧盟立案的可能性非常大,英利会全力应诉,同时在销售策略方面进行调整,加大在新兴市场的开发力度,加大海外布局,降低生产成本。他同时表示,即使立案后,政府

间谈判的大门还没有关闭,关键看中国政府维护中国企业的决心和力度。

上周,德国总理默克尔访华曾被认为是中国企业游说的契机,默克尔也表示将通过对话协商解决包括光伏产业在内的贸易摩擦,避免采取反倾销、反补贴措施达成一致。但目前欧盟贸易委员卡洛·德古赫特在对华光伏反倾销案件上措辞强硬。

新马交易所18日实现互联

据新华社电 (记者胡隽欣) 新加坡交易所(新交所)3日发布公告称,作为东盟交易所整合交易平台的一部分,新交所将于18日与马来西亚交易所实现互联,随后泰国证券交易所也将加入东盟交易连接平台。

布了相关修改条例,以方便市场参与者通过自己的交易系统或新交所会员系统直接连接新交所交易系统,实现实时交易下单。

修改条例规定,新交所证券交易会员需采取相关措施,防范潜在的系统失灵风险,客户交易量过高、交易额过高等情况。

穆迪将欧盟评级降至负面

国际评级机构穆迪当地时间3日晚在法兰克福宣布,将欧盟的AAA信用评级的前景展望从“稳定”下调至“负面”。

穆迪称,此次调降欧盟前景展望的主要原因是欧盟的四个大国德国、法国、英国和荷兰的目前评级展望均为“负面”,欧盟约45%的年度预算都来自上述四国,欧盟的展望也因此遭降。(黄锐)

穆迪同时警告,如果欧债不能得到有效缓解,该机构未来可能调降欧盟当前

欧洲汽车制造商8月遭重创

据外媒报道,受欧元区债务危机以及消费需求萎缩的影响,法国和意大利的8月份汽车销量再次下跌。

汽车智库Promotor称,意大利汽车下降20%,已经是连续第九次两位数下滑。8月标致雪铁龙品牌在法国国内销量下滑11%。为了减少亏损,标致雪铁龙集团计划在当地裁员1万名员工。(赵嘉妮)

法国汽车制造商协会称,法国8月份的汽车销售量下跌11%,至96115辆,这已经是第十个月连续下

市场 Market

报告称网购族选择快递最看重价格

新京报讯 (记者苏曼丽) 国家邮政局昨天公布上半年快递业满意度调查报告,快递服务总体满意度为71.1分,比2011年提升2.2分。从消费者选择快递服务考虑的因素看,企业和个人客户最看重速度,而网络购物用

户把价格便宜放在首位。从公众满意度得分来看,公众对快递服务环节中的受理服务和揽收服务比较满意,但对投递服务和售后服务不满意,满意度分别为72.3分和63.3分,相比2011年均有所下降。

从消费者选择快递服务考虑的因素看,选择前三位的是:投递速度快占31.7%,价格便宜占24.4%,服务态度好占22.7%。其中,企业和个人用户把投递速度快放在第一位,网络购物用户把价格便宜放在首位。

一句话新闻

●华夏银行北京分行昨日宣布,与北京市环交所合作,将免费向北京市老旧更新车辆赠送ETC电子设备10万个,价值4000万元,该活动将首先在北辰亚运村汽车交易市场进行试点运行。(苏曼丽)

●北京电信昨日宣布,北京电信网上商城已开始预售小米M1的升级机型小米1S,用户成功预订后北京电信将于9月10日前进行配送。(刘兰兰)

●据台湾《电子时报》报道,宏碁计划加强其智能机业务,并将在2013年发布6款新智能机。(赵嘉妮)

万科前8月销售额842.8亿元

新京报讯 (记者张旭) 昨日,万科发布8月销售业绩。8月万科销售额113.5亿元,环比略升。今年前8月,万

科销售额合计842.8亿元。万科8月简报还显示出,万科当月在全国新增8个项目,按权益需支付地价

款36亿元。这也意味着在新增土地储备方面,万科在下半年连续两个月加速。

责编 常菁 图编 李冬 美编 叶绿 责校 薛京宁

EADO逸动 悦翔 尚酷SUV CX30 CX20

新五星安全 五星逸动

EADO逸动, 中国率先通过新五星安全标准的车型

EADO逸动 魅力不止眼前

新五星标准 畅享安然之行

前进途中,需要周全准备,以便从轻驰时能够心无旁骛。EADO逸动,极致动感与新五星安全完美融合,以前瞻科技,安行天下。无懈可击的被动安全防护,为您提供周密保障,全面呵护时刻相伴。

- ESP (Electronic Stability Program) 车身电子稳定系统
- HEEAB高刚度吸能桶梁式车身
- 全方位10个安全气囊保护点
- 满足北欧GTR行人保护安全标准
- ERS高强度骨架座椅

北京庆长风 010-51317588 北京新兴快马 010-80749442 中国长安天津公司 022-28439880 天津燕长风 022-86878878